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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Πρόγραμμα εξ αποστάσεως λειτουργίας των
Κέντρων Υποστήριξης Νέων της ΑΡΣΙΣ

16 Απριλίου 2020   Δελτία Τύπου

Προσαρμοσμένο στις νέες συνθήκες, όπως έχουν διαμορφωθεί από τα περιοριστικά μέτρα λόγω της
πανδημίας του κορονοϊού, είναι το πρόγραμμα λειτουργίας των δύο Κέντρων Υποστήριξης Νέων (ΚΥΝ) της
ΑΡΣΙΣ.

Η νέα καθημερινότητα των παιδιών, μακριά από το σχολείο, την παρέα και το παιχνίδι, αποτελεί την πιο
πρόσφατη πρόκληση για τα ΚΥΝ της ΑΡΣΙΣ – Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων.

Τα ΚΥΝ διοργανώνουν παρεμβάσεις κοινωνικής συμπαράστασης για τα παιδιά, τους εφήβους και τις
οικογένειές τους και, παρά την συνθήκη της φυσικής αποστασιοποίησης που επιβάλλεται, στηρίζουν την
ανάγκη τους για σύνδεση και κοινωνική συμμετοχή.

Υποστηρίζουν τα παιδιά στη συμμετοχή τους στην εξ αποστάσεως σχολική εκπαίδευση, τα ενθαρρύνουν να
βρουν νόημα και να οργανώσουν τη μέρα τους, να εκφράσουν τα συναισθήματά τους, να αξιοποιήσουν
δημιουργικά τον ελεύθερο χρόνο τους, να διατηρήσουν το δίκτυο των κοινωνικών τους επαφών και σχέσεων,
να σκεφτούν αισιόδοξα για το μέλλον και να παραμείνουν σωματικά και ψυχικά υγιή μέσα σε αυτή την
πρωτόγνωρη πραγματικότητα και την ανασφάλεια που προκαλεί.

Με στόχο την ελαχιστοποίηση των συνεπειών της φυσικής απόστασης από όλα όσα μέχρι πρότινος γέμιζαν
την καθημερινότητά τους, τα Κέντρα Υποστήριξης Νέων δημιουργούν ομάδες συζήτησης, ατομικά
μαθήματα ενισχυτικής διδασκαλίας, μαθήματα μουσικής, εργαστήρια παιχνιδιού μέσω διαδικτύου ή και
τηλεφωνικά, ενώ συνεχίζουν την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής υποστήριξης για τους γονείς και την
υλική υποστήριξη των οικογενειών που το έχουν ανάγκη.

Εκπαιδευτικοί, κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχολόγοι, νομικοί, διερμηνείς, γραμματεία υποστηρίζουν
εκπαιδευτικά -μέσα από πλατφόρμες τηλεκπαίδευσης- παιδιά, εφήβους και τις οικογένειές τους, παρέχουν
κοινωνικές υπηρεσίες εξ αποστάσεως και εξυπηρετούν επείγοντα περιστατικά.
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Μέσω τηλεκπαίδευσης διδάσκονται καθημερινά αγγλικά για έφηβους (14-17 ετών) και ενήλικες, καθώς και
ελληνικά για παιδιά (8-13 ετών), έφηβους και ενήλικες, σε διαφορετικά επίπεδα πρωτοαρχαρίων, αρχαρίων
και προχωρημένων.

Επιπλέον, αναπτύσσονται προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας στα φιλολογικά μαθήματα γυμνασίου και
λυκείου, πραγματοποιείται εργαστήριο δημιουργικής έκφρασης για εφήβους, εργαστήριο αφήγησης και
δραματοποίησης θεατρικών έργων, εργαστήριο κατασκευών με ανακυκλώσιμα υλικά και κουκλοθέατρο για
παιδιά 6 έως 13 ετών, αφήγηση παραμυθιών για παιδιά 6 έως 8 ετών και μαθήματα μουσικής με τραγούδι και
αυτοσχέδια – χειροποίητα όργανα που μπορούν να σχεδιάσουν μέσα στο σπίτι. Το πρόγραμμα εκπαιδευτικής
υποστήριξης πλαισιώνεται με γυμναστική στο σπίτι για παιδιά (6-13 ετών).

Τα μαθήματα ενηλίκων πραγματοποιούνται Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη, 10.00 – 18.00, ενώ Τρίτη,
Παρασκευή, 15.00-18.00. Τα μαθήματα σε ανήλικους (6-13 ετών) μαθητές λαμβάνουν χώρα κάθε Δευτέρα,
Τρίτη και Τετάρτη, 10.00-18.00, ενώ Πέμπτη, Παρασκευή, 10.00-14.00. Τα μαθήματα σε εφήβους (14-17
ετών) διεξάγονται Δευτέρα, Πέμπτη, 11.00-14.00, ενώ Τρίτη, Τετάρτη, Παρασκευή, 11.00-17.00. Το
πρόγραμμα των ανηλίκων μαθητών προσαρμόζεται στο ωράριο των σχολικών, εξ αποστάσεως μαθημάτων
και λειτουργεί υποστηρικτικά προς αυτό.

Παράλληλα, στα ΚΥΝ παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες εξ αποστάσεως, δηλαδή επικοινωνία με τα σχολεία
όπου φοιτούν οι μαθητές, εξ αποστάσεως ενημέρωση και παρακολούθηση της σχολικής ένταξης των
παιδιών, ενημέρωση για τις εγκυκλίους που εκδίδει το Υπουργείο Παιδείας σχετικά με τις διαδικτυακές
πλατφόρμες εκπαίδευσης, επιμορφωτικό υλικό εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για τους εκπαιδευτικούς κι
υποστήριξη τους με εργαλεία μη τυπικής εκπαίδευσης, κατάρτισης βιογραφικού, πολιτισμική
διαμεσολάβηση, ψυχολογική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη, νομική συμβουλευτική και παραπομπές ή
διασυνδέσεις με άλλους φορείς. 

Επιπλέον το προσωπικό ασφαλείας των Κέντρων Υποστήριξης Νέων της ΑΡΣΙΣ παρέχει τρόφιμα και
εκπαιδευτικό υλικό, μεταφράζει και διανέμει ενημερωτικά έντυπα, ενώ σε επείγουσες περιπτώσεις
υποστηρίζει τους ωφελούμενους με εξωτερικές υπηρεσίες.

* Πληροφορίες:

 – ΚΥΝ επί της οδού Σπάρτης 9 (περιοχή Φαλήρου), τηλ.  2310 227 311 & 2311 242 956, email: kyn@arsis.gr

 – ΚΥΝ επί της οδού Πτολεμαίων 40/42 (κέντρο), τηλ. 2310 228 850, email: infokyn@arsis.gr

* Το πλαίσιο λειτουργίας προσδιορίζεται και επανακαθορίζεται σε συμμόρφωση με τα εκάστοτε μέτρα
ασφαλείας που λαμβάνει η πολιτεία και η επιστημονική κοινότητα.

Κατεβάστε το δελτίο τύπου από εδώ.
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